



KECSKÉD KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

2852 Kecskéd, Vasút út 105.

TÁJÉKOZTATÁS

AZ ÁLTALÁNOS KIJÁRÁSI KORLÁTOZÁS KECSKÉDI SZIGORÍTÁSAIRÓL

Magyarország Kormánya határozatlan időre érvényben tartja a Koronavírus miatti március 28-án elrendelt kijárási korlátozást. A kormány arról is határozott, hogy külön jogosítványt ad a polgármestereknek, így ők a településükre nézve további szigorításokat vezethetnek be.

A **9/2020. (IV.24.) Polgármesteri rendelettel** az alábbi szigorítások kerültek bevezetésre 2020.04.25. (szombat) 00.00 órától 2020.04.26. (vasárnap) 24.00 óráig településünkön:

1. A hétfélig időszakban a kecskédi lakosok kivételével tilos a Kecskédi tó partszakaszán és a körülötte lévő sétányon, valamint a Kápolna épületénél és az ahhoz tartozó szabad területeken tartózkodni,
2. Szintén a hétfélig idején a kerékpárút alábbi szakaszain a gyalogos, kerékpáros és gépjármű forgalom tilos, az érintett területek tulajdonosai vagy bérlői kivételével:
 - a) Kecskédi Sportkör épületétől Környe irányába Kecskéd közigazgatási határáig,
 - b) Vasúti átjárótól Oroszlány irányába Kecskéd közigazgatási határáig.

Ismételten felhívjuk a figyelmet, hogy a korábban rendelettel szabályozásra került az **egészségügyi maszk** viselésére vonatkozó kötelezés, a **lakosság ellátását szolgáló helyeken** illetve az **önkormányzat által fenntartott intézményekben**. Továbbra is hatályos az egymástól történő 2 méteres kötelező távolság betartása. illetve a játszóterek és a sportpark használatának tilalma. Ezek a rendelkezések a 7/2020. (04.10) Polgármesteri rendelet kihirdetésétől egészen a veszélyhelyzet érvényben tartásának időpontjáig érvényben vannak.

Kecskédi lakosok részére természetesen nem csak a most meghozott rendeletben foglaltak az irányadók, hanem már a veszélyhelyzetre vonatkozóan meghozott kormányzati rendelkezések és előírások betartása is kötelező.

Gondoljunk egymásra, lehetőség szerint a **veszélyhelyzet időszakában** főleg hétféligként **ne tüzeljünk**, így is nehéz mindannyiunk számára ez az időszak, **ne nehezítsük** meg egymás életét a tüzugyújtásból származó füst zavaró hatásaival.

Arra kérem Önöket, fogadják megértéssel a hozott rendelkezéseket és továbbra is fegyelmezetten tartsák be az előírásokat.

Továbbra is a legfontosabb dolog, hogy lehetőség szerint maradjunk otthon, figyeljünk és vigyázzunk egymásra!

2020.04.24.

Tisztelettel

Grüber Zoltán
polgármester



Telefon: 34/478-244
E-mail: hivatal@kecsked.hu

Fax: 34/578-022
Internet: www.kecsked.hu